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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL 
MUNICIPIO ROMA V 

(Seduta del 25 Ottobre 2018) 

L'anno duemiladiciotto il giorno di Giovedì venticinque del mese di Ottobre, alle 
ore 9,00 previa convocazione per le ore 8,30, nell'aula Consiliare sita in Via G. 
Perlasca n. 39, si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, 
previa trasmissione degli inviti per la stessa ora del medesimo giorno, per l'esame 
degli argomenti iscritti all'ordine dei lavori indicati nella convocazione. 

Assume la presidenza dell'assemblea la Presidente del Consiglio: Manuela 
Violi. 

Assolve le funzioni di Segretario il F.A. Marina Benedetti delegata dal Direttore 
del Municipio Dr. Nicola De Nardo. 

La Presidente del Consiglio dispone che si proceda all'appello per la verifica del 
numero dei Consiglieri intervenuti. 
Eseguito l'appello, risultano presenti i sotto riportati n. 17 Consiglieri: 

Belluzzo Christian 
Boccuzzi Giovanni 
D'Alessandro Elisabetta 
Francescone Roberta 
Manzon Paolo 
Medaglia Monia Maria 

Meuti Mario 
Pagano Francesca Maria 
Piattoni Fabio 
Placci Umberto 
Puliti Cosimo 
Rosi Alessandro 

Rossi Pietro 
Tacchia Chiara 
Vece Arnaldo 
Violi Manuela 
Yepez Jenny Erika. 

Sono assenti i seguenti Consiglieri: Castello Annunziatina, Corsi Emiliano, Guadagno 
Giuseppina, Lostia Maura, Pietrosanti Antonio, Sabbatani Schiuma Fabio, Stirpe 
Alessandro e Veglianti Stefano. 

La Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per 
la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l'adunanza e designa 
quali scrutatori i Consiglieri Medaglia Monia Maria, Meuti Mario e Piattoni Fabio 
invitandoli a non allontanarsi dall'aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Entra in aula la Consigliera Lostia 
(OMISSIS) 

Esce dall'aula il Consigliere Piattoni 
(Omissis) 

Esce dall'aula il Presidente del Municipio Boccuzzi 
(OMISSIS) 

Entra in aula il Consigliere Sabbatani Schiuma 
(Omissis) 



Esce dall'aula la Consigliera Lostia 
(Omissis) 

Figura iscritta all'ordine dei lavori la Risoluzione prot. CF 218016 del 184/10/2018 

presentata dai Consiglieri Rossi, Belluzzo, Manzon e avente ad oggetto: 

Transito pedonale in Viale Palmiro Togliatti, zona casale Rosso e via Franco 
Angeli 

Premesso che 

-i piani di zona Casale Rosso hanno dato vita ad un nuovo quartiere 

Considerato che 

-da via Franco Angeli risulta difficile attraversare Viale Palmiro Togliatti dove è 
presente un'area commerciale, scuole e fermate autobus; 

-il tema della sicurezza relativa alla mobilità dolce stato più volte trattato nelle 
Commissioni del Municipio Roma V; 

-è stata approvata la risoluzione n. 8 del 2018 dal Consiglio del Municipio Roma V con 
oggetto: "Miglioramento della sicurezza del transito pedonale in Piazzale Pino Pascali 
situato ne tratto all'intersezione Viale P. Togliatti/Piazzale P. Pascali" 

Tenuto inoltre conto che 

-una miglioria del transito pedonale, apporta benefici alla sicurezza dei pedoni; 

TUTTO CIO' PREMESSO E CONSIDERATO 
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V 

RISOLVE DI IMPEGNARE 

La Sindaca, l'Assessora alle Infrastrutture, l'Assessora alla Città in Movimento, 
l'Assessora all'Ambiente e i Direttori del Dipartimento Sviluppo Infrastrutture e 
Manutenzione urbana, del Dipartimento Mobilità e Trasporti e del Dipartimento Tutela 
Ambiente, ad agire, ciascuno per quanto di propria competenza, al fine di garantire 
quanto prima il miglioramento della sicurezza del transito pedonale e l'adeguamento 
dello stato dei luoghi attualmente in essere per i cittadini che da Via Franco Angeli 
vogliono arrivare dall'altro lato di Viale Palmiro Togliatti, in particolare per arrivare alle 
fermate autobus, alla scuola e al Centro Commerciale. 

Dopodichè la Presidente del Consiglio coadiuvata dagli scrutatori Medaglia Monia 
Maria, Meuti Mario e Sabbatani Schiuma Fabio in sostituzione del Consigliere Piattoni 
Fabio, invita il Consiglio a procedere alla votazione per alzata di mano della suestesa 
Risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, il Presidente medesimo assistito dagli scrutatori ne 
riconosce e proclama l'esito che è il seguente: 
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Presenti: 16 

Favorevoli: 15 

Contrari: / 

Astenuti: 1 (Tacchia) 

Votanti: 16 Maggioranza: 9 

La Risoluzione approvata all'unanimità assume il n. 13 per il 2018 

Hanno espresso parere favorevole i seguenti Consiglieri: Belluzzo, D'Alessandro, 
Francescone, Manzon, Medaglia, Meuti, Pagano, Placci, Puliti, Rossi, Vece, Violi, 
Yepez, Rosi e Sabbatani Schiuma. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Violi Manuela IL SEGRETARIO 

Benedetti M a 
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